



Об итогах рабочего визита директора регионального офиса SPE Лоуренса Слэйда

23 июня 2009 года в ФГУ «Государственная комиссия по запасам полезных ископаемых» (ГКЗ) состоялась встреча членов Общества экспертов России по недропользованию (ОЭРН) с директором регионального офиса Общества инженеров-нефтяников (SPE) по Европе, России и Западной Африке Лоуренсом Слэйдом (*Lawrence Slade*). На встрече обсуждался вопрос о возможности проведения сравнительного анализа Систе-

мы управления ресурсами и запасами углеводородного сырья (*Petroleum Resources Management System — PRMS*) с российской Классификацией запасов и прогнозных ресурсов нефти и горючих газов. Для выполнения такого анализа готовится соглашения о сотрудничестве между ГКЗ и SPE. Следует отметить, что в октябре 2008 г. аналогичное соглашение было достигнуто между ГКЗ и CRIRSCO, о чем был подписан протокол о намерениях. Со стороны SPE было выдвинуто предложение о создании рабочей группы из специалистов ОЭРН и SPE для организации совместных работ по сопоставлению двух классификационных систем.

Л. Слэйд предложил российской стороне выдвинуть своего представителя из числа ведущих экспертов ОЭРН в качестве наблюдателя в состав Комитета по запасам и ресурсам SPE.

В заключение встречи был поднят вопрос о совместном проведении технических конференций по подсчету запасов и ресурсов, а также об организации встречи и круглого стола с экспертами ОЭРН, ГКЗ и SPE в рамках III Российской нефтегазовой конференции и выставки SPE в Москве в октябре 2010 г.

*Д. И. Желдаков,
исполнительный секретарь ОЭРН*